

# 李家超：機場入境檢疫改為“0+3” 9.26起生效

【大公報】行政長官李家超今日(23日)在“應對疫情指導及協調組”記者會宣布，平衡多方面因素，海外及臺灣來港由機場入境檢疫安排將由現時的“3+4”改為“0+3”，即取消酒店檢疫，改為3日家居醫學監察，9月26日(星期一)起生效。

李家超表示，在“0+3”安排下，檢疫酒店將取消，抵港人士可返屋企或自選酒店進行3日家居醫學監察，期間可以外出，但有核酸檢測要求。

抵港人士在機場接受核酸檢測後，毋須在機場等待結果，可以“Test and go”(檢測放行)，無需再“Test and hold”(檢測待行)。抵港人士離開機場後可自選交通工具，包括公共交通工具。抵港人士在家中或酒店獲取核酸檢測陰性結果後，會被派3日“黃碼”，即第0日(抵港當日)至第2日的“黃碼”，期間可以外出，但須受“黃碼”限制，不能進入表列處所，包括食肆及酒吧。到第3日，如獲得早一日核酸檢測結果為陰性，則會獲派“藍碼”，可以進入食肆及酒吧。

需要留意的是，“0+3”安排下，有關人士依然需于抵港後第2日、第4日、第6日進行核酸測試。并于抵港當天至第7日期間，每日進行快速測試。

李家超表示，其他措施還包括：取消海外來港旅客上機前的核酸檢測，改為由快速檢測取代；取消身處海外未接種疫苗的港人的上機限制；及“來港易”和“回港易”擴大到內地所有地區及澳門，且不設限額。



李家超宣布，9月26日起海外及臺灣來港由機場入境檢疫安排將改為“0+3”。大公文匯全媒體記者攝

## 香港特區聯絡辦副主任尹宗華會見僑商聯合會會長徐旭昶

【中國新報】在國慶節來臨之際，9月24日下午，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任尹宗華、協調部副部長徐小林在西港中心會客室親切會見了香港僑商聯合會會長徐旭昶、秘書長徐滄一行。

徐旭昶會長介紹了香港僑商聯合會的基本情況。近年來，在各級政府的高度重視和有關部門的大力支持下，香港僑商聯合會不斷開拓進取，實幹築夢，深化聯誼，服務大局，在維護僑益、凝聚僑心、發揮僑力方面起到了僑界引領作用。為更好的服務商會會員，不斷延伸商會聯絡和經貿合作半徑，2022年初，香港僑商聯合會浙江代表處獲批成立，自成立以來，先後走進寧波、紹興、雲南等地，團結在港在外的各地僑商，加強商會成員之間的互幫互助、營造全球資源共享平臺。

尹宗華對香港僑商聯合會的工作給予了充分的肯定。他表示，作為香港聯合海內外華僑華人的優秀僑團之一，香港僑商聯合會注重加強政治引領、助力經濟發展、扎實服務僑商、深化聯誼交流，希望繼續秉持愛國愛港愛鄉愛僑的宗旨，貫徹落實一國兩制方針政策，維護香港地區經濟繁榮、社會安定；不斷加強與社會各界的合作力度，促進海內外友好交流，推進我國經濟政治文化社會建設全面發展。

(特約記者 常魁星 通訊員 魯冠芬)



## 團體辦青年齊心跑迎國慶

【大公報訊】香港青年會等多個青年團體近日聯合舉辦“青年新動能 國慶齊心跑”活動，慶祝中華人民共和國成立73周年。本次活動預計有逾千人次參與，廣大青年可在9月25日至10月16日期間，以“綫上跑”形式，自行完成主辦方規劃好的跑步路綫，并在沿綫各個國慶打卡點如金紫荊廣場等，拍照并上載至活動平臺，獲確認完成的青年將獲得獎牌與證書。每有一名青年完成賽事，香港青年會便會派出一份防疫愛心包給基層家庭。

預計逾千人次參與

在昨日的活動起跑禮上，香港青年會主席陳凱榮表示，希望是次以運動為主題的活動，帶動全城青年于國慶期間，通過跑步表達對國家的美好祝願。路綫經過多個香港有特色的國慶慶祝景點，相信大家能夠一邊跑步，一邊感受香港熱烈的慶祝氣氛。他說，習近平主席在七一重要講話中，鼓勵香港青年要投身到建設美好香港的行列之中，這是廣大香港青年必須肩負的責任與使命。

青年發展委員會副主席、立法會議員梁毓偉指出，跑步有很多好處，適合普羅大眾參與。他相信這場有意義的體育活動，能夠幫助青年在面對疫情、學業等壓力時，通過運動紓緩壓力，保持心靈健康。

中聯辦港島工作部副部長楊成偉說，加強體育鍛煉，增強身體素質，保持身心健康，是實現生活幸福的基礎。跑步是體育運動中門檻低、容易堅持、投入產出比高的一種項目，長期跑步可以提升對自己、對身體和對生活整體的掌控感，能認識許多充滿正能量的朋友。



“青年新動能 國慶齊心跑”于9月25日至10月16日期間進行，昨日舉行活動起跑禮。